



传销疯狂 网帖“直播”

两个小时后，公安、工商联合将窝点捣毁

□记者 赵玉杰 通讯员 周新江 文/图

市民来电：网友“满楼都是我的人”无法忍受楼下一传销组织成员吵闹，将其活动情况在网上进行“文字直播”。发帖不到两个小时，公安、工商部门联合出击，将传销窝点捣毁。

还原现场：昨日早上7点半，网友“满楼都是我的人”在我市一论坛发帖“楼下一批外地传销的，他们在齐声朗读，唱歌。我该怎么办？救命！”

帖子一出，引起许多热心网友的关注。网友“星月”说：“建议楼主继续观察，一旦有坏人坏事出现，抓无赦。”网友“一目”提醒：“有情况随时拨打110。”也有网友建议楼主拨打12315举报。

随后，该网友继续“文字直播”：

7:49，他们开始生火做饭了，我的客厅一大股煤味！

8:00，疯了，一帮人在底下鬼叫。

9点17分，工商、公安部门出击将该传销窝点捣毁。该网友随后发帖：“已经被清光了，哈哈，好高兴。”

该网友在帖子中还发了10多张现场照片。网友们为最后的结局纷纷跟帖叫好。网友“毛尖”：“楼主好样的！”网友“zhaoyujie”：“要知道发财毕竟不是天上掉馅饼的事，却偏偏有人相信馅饼来自天上。”



执法人员现场遣散传销人员。

据了解，如果房东在知情的情况下将房子出租给传销人员，根据相关规定，工商部门将没收其违法所得，并处5万元以上50万元以下罚款。在此，警方

提醒广大市民，一旦在自己所居小区发现异常现象，要及时向相关职能部门举报，同时注意不要打草惊蛇并保护自身安全。

您好，110！



男子癫痫发作 路人抬他去医院

城市表情 赞

□记者 姜春晖 实习生 梁雨桐

市民来电：昨日中午12点半，在老城西关九龙鼎西约100米处，一男子癫痫病突然发作，口吐白沫，不停地抽搐。路人见状，忙将他送往医院。

还原现场：昨日中午12点半，市民李女士正在老城西关公交车站候车。突然，她听见一声喊叫，循声望去，发现一名男子倒在地上抽搐着。

“犯病了，估计是羊角风！”李女士立刻上前掐住了该男子的人中。另一名市民则赶紧拨打120求救。

在等待急救车的时候，人们发现该男子吐的白沫中出现了血丝，便立即有人提议，说：“送医院！”这时，几位男士应声站出，他们抬起抽搐男子便往附近的一家医院跑去。

随后，记者从这家医院获悉，抽搐男子被送去时，已处于昏迷状态，舌头也被自己咬破了。“多亏那些热心市民行动快，经过治疗，男子已平安离开。”救治这名男子的医生说。



房屋被转租 想收回好难

城市表情 晕

□记者 姜春晖 实习生 梁雨桐

市民来电：俗话说“我的地盘我做主”，可涧西区的王女士发现，“即便在自己的地盘上，有时也不一定做得了主”。原来，王女士的房子被人多次转租，如今想收回来都难。

还原现场：王女士在涧西区龙麟路17号院有一套房子。2008年10月，她将房子租给了一位房客，签有租房协议，租期为5年。

可是，令王女士头疼的是，该房客刚租住不久就消失了，房租也只交了不到一年。“在我不知道的情况下，他把出租房子的权力委托给了一家中介公司。”王女士说，在这家中介公司的“经营”下，王女士的房子3年来被多次转租，如今，她想把房子收回，中介公司却一直故意拖延，阻挠她与现在的房客见面。

昨日上午，听说房里被盗了，王女士想过去查看损失情况，再次被中介公司拒之门外。“自己的房子却进不去，真是愁死人了。”王女士只好拨打110报警。

接到报警后，长安派出所民警很快赶到现场。经协调，双方最终同意等10月份房租到期后解除租房合同。

城市表情 鼓掌



发现男主人在家， “燃气安检员”转身就走

□记者 赵玉杰

市民来电：昨日早晨，一陌生男子敲市民蔡女士的家门，自称是燃气公司的安检人员。见是陌生人，蔡女士便叫爱人出来接待，不料，对方听说男主人在家，竟转身走了。

还原现场：昨日早晨，家住御博城的蔡女士听见有人敲门，她通过猫眼一看，门外站着一个20多岁的陌生男子，

自称是洛阳新奥华油燃气有限公司的安检人员，要进屋查看一下燃气表。

蔡女士说，当时她心里有所警觉，便没有马上开门，而是将老公叫了过来。可是当她老公王先生打开门时，发现这个陌生男子已经不见了。

事后，蔡女士询问邻居得知，近日并没有燃气公司的人上门安检。夫妻二人推测，这名陌生男子可能不是燃气公司的工作人员。蔡女士说：“不然，他怎

么单敲我家的门，发现我老公在家，就转身离开？”

据洛阳新奥华油燃气有限公司客服部负责人介绍，该公司每两年对用户进行一次入户安全检查，每次安检都会提前在小区门前贴公告，并且，上门安检人员会统一佩戴有“照片、姓名、员工标号”的服务牌。市民应该拒绝未经通知且未佩戴服务牌的人员入户。



四名妇女，骑着电动车来偷桃 偷的桃有三四百斤，装满5大编织袋

□记者 高亚恒 实习生 张璐

市民来电：昨日下午1点半，在红山乡张岭村附近经营桃园的张师傅报警，称其看见4名妇女偷桃，并将其中一名抓获。

还原现场：张师傅在红山乡张岭村附近种了四五亩桃树，眼看满园鲜桃渐成熟，一年的辛劳终于有所收获，张师傅一家很是高兴。

可是，前一段时间，张师傅发现桃园的果子变少了，从树枝上留下的痕迹可以看出，桃子显然是被人摘走的。“肯定是有来偷桃。”张师傅既生气又心

疼。为了抓住偷桃的人，张师傅每天早上和中午都要围着桃园转上几圈。即便如此，桃子照样在减少，偷桃的人却没见到。

昨日中午，张师傅像往常一样在桃园旁边的小路上转悠，突然，他发现前方有些异常——桃园旁边一处较隐蔽的地方停着4辆电动车。“这是咋回事？会不会是小偷的车？”张师傅躲在一旁静观其变。

等了一会儿，张师傅看到4名年纪在30岁上下的妇女，拖着5个鼓鼓囊囊的编织袋，从桃园里钻了出来。就在这4名妇女扎紧编织袋，正把编织袋往

电动车上抬的时候，张师傅冲了过去，将其中一名妇女的电动车钥匙拔了下来。见此情景，另外3名妇女丢下手中的编织袋，骑上电动车跑了。

控制住这名妇女后，张师傅将编织袋打开，只见鲜红的熟桃中夹杂着又青又硬的生桃，满满地装了5个大编织袋。“得三四百斤！”张师傅立即拨打110报了警。随后，该妇女被派出所民警带走。

据了解，4名妇女是孟津县下河村的村民，看到张师傅园里已经成熟的桃子，就想“拿走”一些，于是便相约来偷桃。

城市表情 气愤